
Αθρόα  συμμετοχή  και  μεγάλο
ενδιαφέρον  για  τον  Β  κύκλο
των σεμιναρίων της ΕΣΗΕΑ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Λήγει σήμερα Μεγάλη Πέμπτη, 25 Απριλίου, η προθεσμία για την
υποβολή συμμετοχών στο β’ κύκλο των σεμιναρίων της ΕΣΗΕΑ για
τα “Νέα Μέσα”, με τις αιτήσεις που έχουν υποβληθεί μέχρι τώρα
να ξεπερνούν τις εκατόν πενήντα (150) υπερβαίνοντας τον αριθμό
των  θέσεων που διαθέτει η αίθουσα διεξαγωγής των σεμιναρίων.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ επιθυμεί να ευχαριστήσει
τους συναδέλφους και εκφράζει την ικανοποίησή του καθώς η
αθρόα συμμετοχή στη νέα επιμορφωτική προσπάθεια της Ενώσεως
καταδεικνύει την ορθότητα της επιλογής για διαρκή επιμόρφωση
των μελών.

Ωστόσο, λόγω του μεγάλου αριθμού των αιτήσεων, καταβάλλεται
προσπάθεια να μην δημιουργηθεί λίστα αναμονής και όλοι οι
συνάδελφοι να επιμορφωθούν σε τουλάχιστον δύο εργαστήρια. Για
το λόγο αυτό, το Διοικητικό Συμβούλιο σε συνεργασία με την
επιστημονική υπεύθυνη Σόνια Χαϊμαντά, ορίζει τον αριθμό των
συμμετεχόντων σε 60 ανά εργαστήριο.

Τα κριτήρια  για τη συμμετοχή ανά εργαστήριο είναι:

 α) Η σειρά προτεραιότητας κατάθεσης της αίτησης, β) όσοι δεν
παρακολούθησαν τον πρώτο κύκλο γ) οι συνάδελφοι που είναι
άνεργοι  και  σε  επίσχεση  εργασίας  και  τέλος,  δ)  οι
συμμετέχοντες  στο  προηγούμενο  σεμινάριο.

Πάντως  υπάρχει  δυνατότητα,  για  φυσική  παρουσία  και
παρακολούθηση της παράδοσης άλλων 40 ατόμων ανά εργαστήριο.

Είναι αυτονόητο ότι η επιλογή γίνεται για τη μέγιστη δυνατή
επιτυχία των εργαστηρίων πρακτικής εξάσκησης.
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Oι  συνάδελφοι,  που  θα  επιλεγούν  με  βάση  τα  κριτήρια  που
προαναφέρθηκαν,  θα  λάβουν  μετά  το  Πάσχα  από  το  γραφείο
υλοποίησης  προγραμμάτων  της  ΕΣΗΕΑ  ηλεκτρονικό  μήνυμα,  στο
οποίο θα επιβεβαιώνεται η συμμετοχή τους και το εργαστήριο στο
οποίο εντάσσονται.

Επίσης, θα θέλαμε να  ενημερώσουμε τα μέλη που περιλαμβάνονταν
στη λίστα αναμονής του α’ κύκλου ότι είναι απαραίτητη και από
αυτούς   η  αποστολή  ηλεκτρονικού  μηνύματος  στο
seminaria@esiea.gr για τη συμμετοχή τους στο β’ κύκλο των
σεμιναρίων.

 

ΚΑΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΗ!
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